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Studenti maturitních ročníků z několika středočeských škol se zapojili do sportovně
charitativní akce Přes bariéry s policií, jejímž cílem bylo podpořit dvacetiletou Amálku při
pořízení nové bionické protézy.

Krajské ředitelství policie Středočeského kraje ve spolupráci se Zdravotní pojišťovnou Ministerstva
vnitra ČR, nadací Konto Bariéry a spolkem Bezpečná společnost připravilo sportovně charitativní
projekt s názvem „Přes bariéry s policií“. Akce propojuje sport, prevenci a solidaritu s cílem pomáhat
lidem, kteří se potýkají se zdravotním omezením a potřebují podporu při návratu do plnohodnotného
života.

V rámci Územního odboru Praha venkov – východ se do projektu zapojili maturanti z gymnázií a
středních škol v Čelákovicích, Brandýse nad Labem, Odolene Vodě a Roudnici nad Labem. Studenti
si pod vedením instruktorů Školního policejního střediska vyzkoušeli fyzické testy, které jsou
součástí přijímacího řízení k Policii České republiky. Generální partner akce za každého účastníka
uhradil symbolické „startovné“, jež prostřednictvím nadace Konto Bariéry poputuje na podporu
vybrané osoby. Letos byla výtěžkem podpořena dvacetiletá Amálka, která v dětství přišla o pravou
ruku v důsledku nádorového onemocnění.

Amálka díky předchozí sbírce Konta Bariéry získala bionickou ruku a znovu se mohla věnovat svým
zálibám – především malování. Po několika letech však její protéza dosluhuje a mladá studentka,
která se připravuje na přijímací zkoušky na Akademii výtvarných umění v Praze, potřebuje novou.
Náklady na pořízení moderní bionické ruky přesahují jeden milion korun a zdravotní pojišťovna je
neproplácí. Pokud by Amálka novou protézu získala z jiného zdroje, výtěžek z projektu bude použit
na pořízení sportovní ruky, která by jí umožnila aktivní pohyb a sportování.

Sportovně charitativní akce se uskutečnila v úterý 23. září 2025 na Gymnáziu v Čelákovicích.
Pokračovala v pondělí 29. září na Gymnáziu J. S. Machara v Brandýse nad Labem, ve čtvrtek 2. října
na Střední škole letecké a výpočetní techniky v Odolene Vodě, a v pátek 17. října na Vyšší odborné
škole a Střední odborné škole Roudnice nad Labem. Závěrečné sportovní dopoledne se konalo v
úterý 21. října ve Sportcentru Brandýs nad Labem, kde se zapojili studenti Střední zemědělské školy
a Střední odborné školy Čelákovice.

Celkem se do projektu za Územní odbor Praha venkov – východ zapojilo 186 studentů maturitních
ročníků, kteří svou účastí pomohli Amálce přiblížit se k pořízení nové bionické ruky. Studenti, kteří v
rámci akce úspěšně složili test fyzické způsobilosti, obdrželi osvědčení o splnění fyzických testů k
přijetí k Policii ČR, jehož platnost je jeden a půl roku.

Smyslem projektu je vést mladou generaci ke sportu, solidaritě a společenské odpovědnosti.
„Chceme, aby si mladí lidé uvědomili, že i malým výkonem nebo účastí mohou pomoci druhým.
Spojujeme tak prevenci, fyzickou kondici a lidskost,“ uvedla jedna z koordinátorek projektu.

Díky společnému úsilí všech zúčastněných se podařilo propojit pohyb, prevenci i empatii – a pomoci
mladé ženě, která navzdory svému zranění dokazuje, že odhodlání a pozitivní přístup mohou
překonat jakékoli překážky.
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